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1. Bir 6grenci, sicakligin ¢ézinme hizina etkisini gozlem-
lemek icin numaralanmis deney dizeneklerini asagidaki
gibi hazirhiyor.
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1. dizenek 2. duzenek
10 g klp seker 20 g kup seker
20 °C'ta 25 ml su 25°C'ta 25 ml su
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3. duzenek
10 g toz seker
25 °C’'ta 50 ml su

Buna gore 6grencinin amacina ulagmasi i¢in deney dii-
zeneklerinde asagidaki degisikliklerden hangisi yapil-
mahdir?

A) 1. duzenekteki suyun sicakhgi 25 °C’a getirip 2. diize-
nekle beraber kullaniimali

B) 1. duzenekteki seker miktarini 10 g arttinip 2. dize-
nekle beraber kullaniimali

C) 2. duzenekteki seker miktarini 10 g azaltip 3. dize-
nekle beraber kullaniimali

D) 3. duzenekteki seker miktarini 10 g arttinp 1. diize-
nekle beraber kullaniimal

2. Asagida gorselleri verilen deney diizenekleri hazirlaniyor.
1. deneyde her iki kaptaki karisim karigtirilirken 2. deney-
de kaplardaki karigimlardan yanliz biri karistiriliyor.
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1. Deney 2. Deney

Bu deneylerle ilgili agsagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Deneyler farkl karisim tarlerini gosterir.

B) Deneylerde bagimli degisken ¢éziinme hizidir.

C) Deneylerde bagimsiz degiskenler aynidir.

D) Deneylerde kontrol degiskenlerin tamami farkhdir.
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3. Asagida verilen deneyde A ve B kaplarina ayni madde-
den esit miktarda damlatilyor.
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Akabi B kabl Akabi B kabi
Bir slire sonra A kabinda damlatilan maddenin tamamen

¢6zundugl, B kabinda ise tamamen ¢ézinmedigi goru-
[Gyor.

Buna gore,

I. Kaplardaki ¢ézlct maddeler birbirinden farklidir.
II. Kaplardaki sivilar ayni, sicakliklari farklidir.

[ll. Deneyin sonunda A kabinda olusan karigimi ayirma
hunisi ile ayrilabilir.

ifadelerinden hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz |
C) lvell

B) Yalniz Il
D) llvelll

H

. Asagida iki farkh karisimin tanecik yapisini gosteren se-
killer verilmistir.
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Bu karigsimlarla ilgili,

l. Ikisi de homojen karigimdir.

[I. P ayirma hunisi ile ayrilabilir.

lll. R’'ye sekerli su érnek olarak verilebilir.
cikarimlarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
C) Ilvell

B) Ivell
D) I, 1l velll
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5. Coziinme hizina etki eden faktorlerin arastiriimasi iste-

nen deneyin degiskenleri asagida verilmigtir.

2049
toz seker

20°C sicakhgindaki 200 ml suya
20 g toz seker atiyor ve

200 m karistirmadan ¢6ziinme suresini dlguyor.

20°C
Bagimsiz Degisken —> Sicaklik

Bagimli Degisken —>» Cozinme hizi

Kontrol Edilen Degisken —» Cdziinen tanecik boyutu,
¢bzinen ve ¢dzlcl miktari,
karistirma

Deneyin amacina ulasabilmesi i¢in kullanmasi gere-
ken 2. diizenek asagidakilerden hangisidir?

A) 40°C sicakhktaki 200 ml suya 30 g toz seker atip kari-
tirmadan ¢6zlinme sulresini dlgmek.

B) 30°C sicakhktaki 200 ml suya 20 g kesme seker atip
karistirmadan ¢6ztinme slresini dlgmek.

C) 40°C sicakliktaki 400 ml suya 20 g toz seker atip ka-
ristirmadan ¢6ziinme suresini 6lgcmek.

D) 30°C sicaklktaki 200 ml suya 20 g toz seker atip ka-
ristirmadan ¢6ziinme suresini 6lcmek.

. K, L, M ve N maddelerinin birbirleri ile olusturduklar kari-
simlari ayirmak igin kullanilabilecek en uygun yéntemler
tabloda verilmistir.

Karisimi Olusturan > _
Maddeler Ayirma Yontemi

Kve L Ayirma hunisi
Kve N Damitma

Lve M Buharlastirma
Nve M Stzme

Buna gore K, L, M ve N maddeleri i¢in asagidaki yo-
rumlardan hangisi dogrudur?

A) K ve L karisimi kati-sivi karigima 6rnektir.

B) K ve N karisimi farkli yogunluklarda sivilardan olusur.
C) L maddesi M maddesinde ¢dzindar.

D) M ve N karigimi kaynama noktalari farkli sivilardan
olusur.
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Asagidaki tabloda K, L, M ve N maddelerinin 6zellikleri
verilmigtir.

.. 9 Kaynama
Madde F|Z|Ifs_el Yogunl3u K Noktasi  Coziinebilme
Hali (g/lcm?) o
(°C)
K Kati 4,9 Jeag | WERTSITEE
¢6zUnlr
L Sivi 1 100 -
L
M Sivi 0,8 78 sivisinda
¢ozunur
N Sivi 0,9 300 -

Buna gore, asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A) K - M karigimi buharlastirma ile birbirinden ayrilabilir.

B) K - N karisimini ayirmak i¢in sizme yontemi kullani-
labilir.

C) L - M karigimini ayirmak igin damitma yontemi kulla-
nilabilir.

D) L - M karisimi ayirma hunisi ile birbirinden ayrilabilir.

Cay ile doldurulmus 6zdes fincanlar ile yapilan deney di-
zenekleri agsagida verilmistir.
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Kup seker, Karnigtiriliyor Toz seker  Karistiriliyor

59 59
Kip seker Toz seker
50°C 30°C

Verilen deney diizenekleri ile,

I.  Sicaklik ¢bztinme hizini etkiler mi?
Il. Karistirma ¢éztinme hizini etkiler mi?

Ill. CdézUnen maddenin temas ylzeyi ¢dzinme hizini
etkiler mi?

sorularindan hangilerine cevap bulunamaz?

A) Yalniz |
C) lvell

B) Ivell
D) Il ve lll




